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Tehçi  köyü Osmaniye ilinin kuzeydoğusunda Ziyaret Tepe eteklerinde kurulmuştur. Köyün giriş tarafından otoban ve tren yolu geçmektedir. Köyün doğusunda Şekerdere köyü, batısın da Dervişli köyü bulunmaktadır.

Tehçi, köyünün adı Teh kökünden gelmektedir. Teh üzüm reçeli demektir. Tehçi ise üzüm reçeli yapan satan anlamındadır. Şu an üzüm bağları bulunmasa da kurulduğu dönemde köyün genelinde üzüm bağları bulunduğu söylenmektedir.

Köye yerleşim 1850’lerde 3-4 aileyle başlamıştır.1942 yılında ise köy 16 haneye ulaşmıştır. Şimdilerde ise 420 hane sayısına ulaşmıştır. Köyümüz 1964’e kadar Dervişli köyünün mahallesi iken o yıldan sonra ayrılarak ayrı muhtarlık olmuştur.

Köyde 1 ilkokul, 3 cami, 1 kur-an kursu ve 1 aile hekimliği bulunmaktadır. Her yıl halk eğitim merkezi tarafından dikiş nakış kursu açılmaktadır. Köyde 1 kahvehane ve 1 market bulunmaktadır.
 1977-1978 yıllarındaki hükümetlerde, Gümrük ve Tekel Bakanlığı ile Adalet Bakanlığı görevlerinde bulunan Mehmet CAN köyün yetiştirdiği siyaset adamıdır.
Köyün suyu Çona’nın yaylalarından gelmekte olup yeni bir depo yapılarak Cebel’in suyu getirilmeye çalışılmaktadır. Köyde tarla sulama suyu yetersizdir.
Köyün geçim kaynakları ise zeytincilik, tarım ve hayvancılıktır. Köy toprağının tarım müdürlüğünce tahlil yaptırılarak mineralce zengin olduğu belirtilmiştir. Köyde belli başlı yetişen ürünler mısır, buğday, yer fıstığı ve zeytindir. Köyde arıcılık ta yapılmaktadır.

Köye ulaşım Osmaniye Düziçi E5 yolu üzerinden şehir merkezine 15 km uzaklıktadır. Köyden ve Osmaniye’den belli aralıklarla dolmuş seferleri yapılmaktadır.

Köyde çok az aile yayla kültürüne sahiptir. Yaylaya gidenler de genellikle Fenk ve Hasanbeyli Alamanpınarı’na gitmektedirler.
Köyde yemek kültürü olarak genellikle bulgur pilavı, mantı ekşilisi, etli kömbe, börek, tarhana çorbası, toğga çorbası, tirşik ve içli köfte…vb
Önceleri köyde kız alıp verme daha çok köy halkının birbiri arasında olurken şimdilerde kalmamıştır. Eskiden köyde başlık parası var iken şuanda başlık parası yoktur. Genellikle ortalama evlilik yaşları erkekler askerden sonra, kızlar 18 ve üzerindedir. Kız isteme geleneği köyün büyükleri ve yaşlılarından birkaç kişi kız evine gider ve babasından isterler. Onlarda münasip görürlerse kızlarını verirler ve hemen tatlı yenir. Düğün günü tespit edilir ve Cuma namazından sonra bayrak dikimi yapılarak bütün köy halkıyla birlikte kur-an’ı kerim ve dualarla köylülere yemek verilerek düğün başlar ve Pazar ikindiye kadar devam eder. Davulla çaba yapılır. Pazar öğleden sonra kız evine çeyiz ve gelin almaya gidilir. Kız evinden biri sandığa oturur ve bahşiş ister.Bahşiş verilince sandık verilir.Sonra camekan damadın yakınına verilerek bahşiş istenir.Gelin evden çıkmadan en yakın erkek akrabalarından biri gelin kuşağını bağlar.Gelin damat arabayla evin önüne gelir.Gelin inmiyor ‘ indirmelik ne veriyorsun’ diye kaynanaya söylenir.Kaynana da büyük bir hediye vererek gelini indirir.Pazar akşamı bayrak indirilerek düğün sona erer.

Köy muhtarlarımız sırasıyla ;  Ökkeş BİKİR, Mehmet KÖKSAL, Hasan BİKİR, Ali TEHÇİ, Ökkeş KİRİKTİR, Nuri TEYEK, Hasan ÇAPAR, Feramuz ASLAN, Mehmet Ali TEHÇİ, Nurettin KÖKSAL
